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Paavalin seurakunta.  Seurakuntaneuvosto 

Pöytäkirja  Nro 1/2013 

Kokousaika:  Tiistai 5.2.2012  klo 18 

Paikka:  Paavalinkirkko, Kirkkoherranvirasto, neuvotteluhuone, Sammatintie 5, 
00550 Helsinki 

Osanottajat:  Parviainen Jorma, puheenjohtaja 

 Alatalo Aulis, jäsen 

 Kekkonen Elina, varapuheenjohtaja 

 Laavi Helena, jäsen 

 Lehtiö Pirkko, jäsen 

 Linnanahde  Matti, jäsen 

 Puusa Arto, jäsen 

 Tarjamo Kerttu, jäsen 

 Virén Hanna, jäsen 

 Viskari Tuomas, jäsen 

 Pekka Tähtinen, sihteeri 

Poissa : Halonen Maria, jäsen , Kantola Tarja, jäsen,  Pentti Matteus, jäsen, Pyhälahti 
Timo, jäsen, Winter-Heikkilä Mirja, jäsen , Kortelainen Arja, sihteeri 

 

Alkuhartauden pitää Jorma Parviainen 

 

1§ Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen 

2§ Läsnä olevien toteaminen, kokouksen laillisuus ja 
päätösvaltaisuus. 

Todetaan läsnäolijat ja kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  

Päätös: Todettiin. 

 

3§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Valitaan kaksi kokouksen pöytäkirjantarkastajaa.  Vuorossa ovat  Timo 
Pyhälahti ja Kerttu Tarjamo 
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Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Virén Hanna  ja Kerttu Tarjamo  

4§ Kokouksen työjärjestys 

Kokouksen työjärjestys on esityslistan mukainen  

Päätös: Esityslistan mukaan 

5§ Ilmoitusasiat 

Seurakunnan taloustilanne. Liite 

Edellisessä kokouksessaan seurakuntaneuvoston hyväksyi vuoden 
2013 kokousaikataulun. 

Ti 5.2. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 12.3. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 16.4. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 21.5. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 3.9. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 8.10 klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 5.11 klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 
Ti 10.12. klo 18 Seurakuntaneuvoston kokous 

Piispa Irja Askola vieraili seurakunnassa torstaina 24.1.2013. Palaute 
vierailusta 

Keskusteltiin piispan vierailusta ja päivän tapahtumista ja vierailu 
koettiin onnistuneeksi. 

 

6§ Vuoden 2012 toimintakertomukset 

Seurakunnan työmuodot ovat tehneet toimintakertomukset vuoden 
2012 toiminnasta. Kertomukset liitteenä. 

Esitys seurakuntaneuvosto hyväksyy vuoden 2012 
toimintakertomukset 

Päätös  seurakuntaneuvosto hyväksyi keskustelun jälkeen vuoden 
2012 toimintakertomukset, merkitään tiedoksi. 

 

7§ Yhteistyösopimus Diakonia-ammattikorkeakoulun (DIAK) 
kanssa 

Paavalin seurakunnan alueelle   Paavalinkirkon lähelle Kalasatamaan 
valmistuvat  lähitulevaisuudessa uudet Diakonia-ammattikorkeakoulun 
tilat.  Paikallisena toimijana Paavalin seurakunnalla ja myös laajemmin 
koko Helsingin seurakuntayhteisöllä on tarve tiivistää yhteistyötä 
koulutuslaitoksen kanssa, joka kouluttaa kirkolle sen tarvitsemaa 
henkilökuntaa.  
Seurakunta on käynyt neuvotteluja Diakin kanssa yhteistyön 
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kehittämisestä ja sopimusluonnokset ovat valmistuneet. Liitteenä 
sopimusehdotukset 

Esitys seurakuntaneuvosto  hyväksyy omalta osaltaan esitetyn 
yhteistyön ja antaa kirkkoherralle valtuudet neuvotella tarkemmin 
sopimuksiin liittyvistä yksityiskohdista. 

Päätös   Hyväksytään ja merkitään tiedoksi 

  

8§       Valmisteluvaliokunta 

Seurakuntaneuvoston ohjesäännön mukaan seurakuntaneuvostossa 
voi olla valmisteluvaliokunta, johon kuulu kirkkoherra puheenjohtajana, 
seurakuntaneuvoston varapuheenjohtaja sekä (3) seurakuntaneuvoston 
keskuudestaan valitsemaa jäsentä. Valmisteluvaliokunnan tehtävät 
määritellään tarkemmin seurakuntaneuvoston itse hyväksymässä 
työjärjestyksessä.  

Valmisteluvaliokuntaan kuuluvat tällä hetkellä puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja ja edustaja Helena Laavi.  Kaksi aikaisempaa 
jäsentä ovat menettäneet seurakunnasta poismuuton takia 
jäsenyytensä seurakuntaneuvostossa 

 

Esitys seurakuntaneuvosto päättää valmisteluvaliokunnan 
täydentämisestä. 

 
Päätös seurakuntaneuvosto päätti valmisteluvaliokunnan 
täydentämisestä siten, että Paavalin sosiaalidemokraatit voivat 
täydentää valmisteluvaliokuntaa ilmoittamalla henkilön 
valmisteluvaliokuntaan, mikäli katsovat tarpeelliseksi  

 

9§ Kirkkoherran päätökset 

Merkitään tiedoksi  päätösluetteloyhdistelmä 1/2013  

Esitys todetaan etteivät päätökset anna aihetta toimenpiteisiin. 

Päätös  päätökset anna aihetta toimenpiteisiin 

10§        Vapaaehtoistyön kehittämisen väliaikaraportti 

Projektityöntekijä on laatinut diakoniatyön vapaaehtoistoiminnan          
kehittämisprojektista väliraportin, joka lähetetään seurakuntayhtymälle. 
Liitteenä raportti 

Esitys  seurakunta neuvosto hyväksyy raportin edelleen   
lähetettäväksi seurakuntayhtymälle 

Päätös  Hyväksytään ja lähetetään raportti edelleen 
lähetettäväksi seurakuntayhtymälle 
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11§ Kokouksen päättäminen, oikaisuvaatimusohjeet ja 
valitusosoitus 

 Todetaan seurakuntaneuvoston pöytäkirjaa koskeva valitusmenettely, 
muutoksenhakukiellot ja annetaan oikaisuvaatimusohjeet ja 
valitusosoitus  

  

 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja allekirjoitettu 

Helsinki 5.2.2013 

 

 

Jorma Parviainen    Pekka Tähtinen 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

 

 

Hanna VIren        Kerttu Tarjamo 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja  

 

 


